
 بسمه تعالی

 دقیقه 011 :مدت امتحان            99-96نیمسال اول  )برق(  ترم فیزیک جدیدامتحان میان

محاسبات و رسم تنظیمات آزمایش با بیان  مورلی را به تفصیل با انجام-آزمایش مایکلسون -0
 هدف آزمایش شرح دهید. 

ای دهید که با تبدیلات گالیلهنشان  ی نسبیت خاص را بیان کنید. ب(وعهاصول موض الف( -2
 ماند.ی موج ماکسول ناوردا نمیمعادله

و  Sنسبت به  vبا سرعت  'Sرا در نظر بگیرید. فرض کنید  ''S ،S' ،Sسه چهارچوب مرجع   -3
S''  با سرعتv'  نسبت بهS' ها همخط هستند. نشان دهید که . تمام سرعتکندحرکت می 
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 Bطرف شرق در حال حرکت است. قطار به 0.8cنسبت به ایستگاه با سرعت  Aقطار الف(  -4
 Aسمت شمال  در حال حرکت است. سرعت قطار به 0.8cنسبت به همان ایستگاه با سرعت 

 از دید ناظرایستگاه چقدر خواهد بود؟ Aب( تغییر طول قطار  چقدر است؟ Bنسبت به 

2صورت توان بهی یک ذره را مینشان دهید که تکانهالف(  -9
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ب( نشان دهید در حد کلاسیک این  .ی ذره استانرژی اولیه 0Eانرژی جنبشی ذره و  kEدر آن 

0mرابطه به  vی نسبیتی به و در حد ناحیهE

c
 شود.تبدیل می 

2ی الف( رابطه -6 2

0kE mc m c  )ای ده برابر انرژی انرژی جنبشی ذرهرا اثبات کنید. ب
  بیابید. cو  0E را بر حسبتکانه و سرعت آن .سکون آن است

 
 یکی را به انتخاب جواب دهید. 4و3توجه: از بین دو سئوال 

 موفق باشید.


